

漫点南洋

# 汪辜会谈三十周年

(本报原创漫画)

**汪辜会谈简介** 30年前的1993年4月27日至29日,在两岸坚持体现一个中国原则的“九二共识”政治基础上,海峡两岸关系协会会长汪道涵与台湾海峡交流基金会董事长辜振甫在新加坡举行会谈,标志着两岸关系发展迈出历史性的重要一步。

汪辜会谈签署了《汪辜会谈共同协议》《两岸联系与会谈制度协议》《两岸公证书使用查证协议》和《两岸挂号函件查询、补偿事宜协议》等四份协议。汪辜会谈是两岸授权的民间团体的最高负责人之间,经过半年多的酝酿和准备,首次进行的民间性、经济性、事务性、功能性的会谈。30年来的历史启示

我们,“九二共识”是两岸关系发展的政治基础和台海和平稳定的定海神针。两岸关系历史反复证明,坚持“九二共识”,赞成一个中国原则,两岸关系就能改善发展,台湾同胞就能受益;否定“九二共识”,背离一个中国原则,两岸关系就会紧张动荡,台湾同胞利益就会受损。

在新时代新征程上,中国大陆坚持“九二共识”、反对“台独”,积极促进两岸关系和平发展、融合发展。继续秉持“两岸一家亲”理念,全心全意为两岸同胞谋福祉,团结广大台湾同胞,共创祖国统一和民族复兴历史伟业。海外华侨华人期盼两岸早日实现国家统一。



漫画作者: Uncle Qier

本报“漫点南洋”专栏投稿邮箱: editor@guojiribao.com

## 侯艳琪大使出席2023年第三次东亚峰会大使级会议



【本报讯】据来自中国驻东盟使团消息:7月31日,侯艳琪大使出席在印尼巴厘岛召开的2023年第三次东亚峰会大使级会议。东盟轮值主席国印尼常驻

代表阿曼主持,东盟秘书处代表及东亚峰会各成员国使节与会。

侯大使全面阐述了习近平主席提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球

文明倡议,介绍了中国发展和参与地区合作情况,强调“三大倡议”同东盟理念高度契合,中国现代化为地区提供新机遇。中国愿加强“一带一路”倡议同东盟

印太展望优先领域对接合作,以《区域全面经济伙伴关系协定》全面实施为契推动区域一体化,着力扩大文化、教育、旅游、媒体、青年等领域交流,支持

东盟主导的区域合作架构,与地区国家一道维护地区和平稳定和发展繁荣。

各方介绍了各自落实《马尼拉行动计划》进展,一致同意加强东亚峰会机

制建设,支持东盟打造经济增长中心和维护中心地位,表示愿以建设性态度参与东亚合作,为今年领导人会议成功举办作出积极努力。

## 南北共建“印”往无前

### 中国中冶走进万隆理工大学



ITB 校长演讲



MCC 贾俊杰 在做企业介绍



【本报雅加达讯】中国中冶(MCC)作为最早进入国际市场的大型国有企业之一,在全球范围内从事大型基础设施建设、投资、运营业务,是“一带一路”倡议的重要参与者、实施者。中国中冶始终坚持“做世界一流冶金建设国家队,基本建设主力军、先锋队,新兴产业领跑者、排头兵,长期坚持走高质量发展之路”的战略定位,是全球最大最强的冶金建设承包商和冶金企业运营服务商。

中国中冶进入印尼区域市场二十余年,以独占鳌头的核心技术、无可替代的冶金全产业链整合优势、持续不断的创新能力不断攻坚克难、求新突破,在海外全面呈现了“中国制造向中国创造、中国速度向中国质量、中国产品向中国品牌”的转变,不仅赢得了业主与合作伙伴的信任,同时也得到了国际市场的广泛认可。目前中国中冶已有19家子企业不同程度的在



曹晓伟、李东与同学们合影留念

印尼区域市场开展相关业务。2022年中国中冶印尼区域市场新签合同额超30亿美元。

**从“走出去”到“走得稳”**

中国中冶作为中国最早“走出去”的央企之一,积极践行国家“一带一路”倡议,在“一带一路”共建国家承揽了大批标杆项目。从房地产、市政工程、路桥工程再到冶金建设,中国中冶与印度尼西亚建立了深厚的情谊,为促进国际资源共建与属地民心相通,履行央企的社会责任,让更多的印尼人参与进来建设自己的国家。

7月28日,中国中冶

印尼代表处会同中国二十二冶集团有限公司印尼分公司,前往印度尼西亚万隆理工大学(The Bandung Institute of Technology),开启“南北共建,‘印’往无前”为主题的校园招聘活动。

中国中冶旨在为学生搭建优质的就业与发展平台,通过校园招聘会的校企联动模式,帮助优秀毕业生们在追求卓越的道路上打好先手棋、打好主动仗。以此进一步加强中印两国的沟通交流,不断拓展合作领域,深化合作水平,为贯彻新发展理念、推动高质量发展做出新的贡献。

**从“好朋友”到“一家人”**

万隆理工大学自建校以来,一直被公认为印度尼西亚首屈一指的STEM学术机构,并在该国顶尖精英大学中占据一席之地。它培养了科学、工程、政治、商业、学术和文化领域的许多著名领袖,并被认为是亚洲的顶尖理工学院之一。本次中国中冶走进校园,校方给予了高度支持,对中国中冶的到来表示热烈欢迎,近300名毕业生通过线上及线下的方式参加招聘会。

中国中冶印尼代表处总经理曹晓伟、中国二十二冶集团印尼分公司总经理

李东,通过“初见、初识、初心”三个方面开展了招聘宣讲,对中国中冶进行了深度介绍,对工程业绩、薪酬待遇及用人需求等内容进行了宣讲。向万隆理工大学展示了企业工作性质及晋升通道,有效带动了毕业生的求职热情,招聘现场气氛热烈,情绪高涨,纷纷表示能够参加本次招聘会,为他们带来了更好的就业选择和机会。



校企活动展示牌

万隆理工大学的优秀毕业生,现中国中冶印尼代表处市场部总监阿贡进行了工作经验分享,他表示中国中冶作为实力强劲的超大型集团企业,这里有团结、勤勉、敬业的工作氛围,底蕴厚实朝气蓬勃的企业文化,是全面提高自身能力,实现自身价值的理想平台。

中国中冶以优厚的薪资待遇、完善的福利政策、和谐的企业文化、细致入微的制度举措,向大家展现了在中国企业就业的深切关爱。在印尼职工的学习、生活等方面,坚持以一视同仁一家亲理念推动两国职工亲密友好发展,不断增强毕业生的获得感、幸福感、融入感,真诚希望更多印尼籍员工加入中国中冶,并肩携手、齐心共建美丽印尼。

本次校园招聘会是中冶中冶酝酿已久的举措,以校企合作为依托,以毕业生就业为导向,对促进校企双方共同发展具有深远意义。(ZY/HK)



MCC 展位



同学们对MCC的企业介绍热情鼓掌



同学们在听MCC企业介绍